

Bayerischer Landtag

17. Wahlperiode 30.03.2016 **17/9683**

Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten **Dr. Christian Magerl, Rosi Steinberger BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN** vom 17.12.2015

Auffangstation für Reptilien München e.V.

Wir fragen die Staatsregierung:

- a) Welche Tiere werden derzeit in der Auffangstation für Reptilien in München untergebracht (bitte um Angabe von Art und Anzahl)?
 - b) Welche untergebrachten Tiere wurden beschlagnahmt (bitte um Angabe von Art und Anzahl)?
 - c) Welche der untergebrachten Tiere gelten als gefährliche Tiere nach Art. 37 LStVG (bitte um Angabe von Art und Anzahl)?
- 2. a) Wo könnten die Tiere im Falle einer Schließung der Auffangstation für Reptilien stattdessen jeweils untergebracht werden?
 - b) Was passiert im Falle der Schließung mit den Tieren, die nicht untergebracht werden können?
- 3. Wer übernimmt die Kosten für eine alternative Unterbringung und wie hoch sind diese jeweils?
- 4. Wie hoch ist der Anteil an nicht in Bayern beschlagnahmten Tieren in der Auffangstation für Reptilien in München und werden dafür Zahlungen der jeweiligen Bundesländer geleistet, und wenn ja, in welcher Höhe (bitte um Aufstellung nach Anzahl und Art der Tiere und Höhe der bezahlten Summe nach Bundesland)?
- Werden in Bayern beschlagnahmte Tiere in anderen Bundesländern untergebracht, und wenn ja, welche Tiere sind das (bitte um Aufstellung nach Anzahl, Art und Ort der Unterbringung) und was kostet das jeweils den Freistaat Bayern?
- 6. a) Wie lösen die anderen Bundesländer die Problematik von beschlagnahmten Tieren bzw. insbesondere Reptilien?
 - b) Gibt es bereits Kooperationen zwischen den Bundesländern oder sind weitere in Planung?

- 7. a) Unter welchen Umständen und aufgrund welcher Rechtsgrundlage sind Tötungen von beschlagnahmten Tieren zulässig und vorgesehen?
 - b) Wäre eine fehlende Unterbringungsmöglichkeit für einzelne Tiere, ausgelöst durch eine Schließung der Auffangstation für Reptilien aus finanziellen Gründen, ein vernünftiger Grund zur Tötung i. S. von §1 7 Nr. 1 des Tierschutzgesetzes (TierSchG) i. V. mit Art 20 a des Grundgesetzes (GG)?

Antwort

des Staatsministeriums für Umwelt und Verbraucherschutz

vom 18.01.2016

1. a) Welche Tiere werden derzeit in der Auffangstation für Reptilien in München untergebracht? (bitte Angabe von Art und Anzahl)

Nach Angaben der Auffangstation für Reptilien, München e.V. wurden dort zum Stand 01.01.2016 1.603 Tiere beherbergt. Die Tierarten setzen sich aus Reptilien, Amphibien, Fischen, Evertebraten und Säugetieren zusammen.

Genaue Tierarten und deren Anzahl sind der beigefügten Aufstellung* der Reptilienauffangstation zu entnehmen.

b) Welche untergebrachten Tiere wurden beschlagnahmt (bitte um Angabe von Art und Anzahl)?

Nach Angaben der Auffangstation für Reptilien, München e.V. sind zum Stand 01.01.2016 158 Tiere, die sich im Bestand befinden, als behördlich beschlagnahmt anzusehen (aus Tierschutzgründen, wegen Artenschutzvergehen oder fehlender Genehmigung nach LStVG).

Eine Aufstellung nach Art und Anzahl (pro Jahr) ist nach Auskunft der Auffangstation für Reptilien nur mit hohem Aufwand zu erstellen und liegt derzeit nicht vor. Die Auffangstation konnte nur Angaben zur Zahl der beschlagnahmten Tiere pro Jahr liefern: 2010: 90 Tiere, 2011: 314 Tiere, 2012: 84 Tiere, 2013: 121 Tiere, 2014: 214 Tiere, 2015: 93 Tiere.

^{*)} Von einem Abdruck der Anlagen wurde abgesehen. Sie sind in der elektronischen Fassung der Schriftlichen Anfrage als pdf-Dokument im Internet unter www.bayern.landtag.de – Dokumente – unter der oben genannten Drs.-Nr. einsehbar.

c) Welche der untergebrachten Tiere gelten als gefährliche Tiere nach Art. 37 des Landesstraf- und Verordnungsgesetzes – LStVG (bitte um Angabe von Art und Anzahl)?

Aktuell befinden sich nach Angaben der Auffangstation für Reptilien, München e.V. 165 potentiell gefährliche Tiere im Bestand. Es handelt sich um 7 Geierschildkröten, 14 Schnappschildkröten, 3 Schöne Bambusottern, 3 Aspisvipern, 3 Mississippialligatoren, 1 Boomslang, 1 Gilakrustenechse, 4 Brillenkobras, 2 Panamint-Klapperschlangen, 1 Ägyptische Kobra, 4 Europäische Hornottern, 4 Uracoan-Klapperschlangen, 6 Netzpythons, 2 Papuawarane, 2 Südliche Brillenkaimane, 1 Gelbe Anakonda, 1 Rote Diamant-Klapperschlange, 6 Skorpion-Krustenechsen, 2 Mangroven-Nachtbaumnattern, 1 Waldklapperschlange, 1 Taylor's Mokassinotter, 2 Massassauga, 8 Greifschwanz-Lanzenottern, 3 Rote Speikobras, 4 Sandrasselottern, 6 Kupferköpfe, 3 Sandrennnattern, 3 Schildnasenkobras, 4 Diamant-Klapperschlangen, 1 Kapkobra, 2 Monokelkobras, 2 Weißlippenlanzenottern, 5 Brillenkaimane, 10 Tigerpythons, 2 Hornvipern, 2 Ceylon Lanzenottern, 5 Mokassinottern, 1 Venezuela Lanzenotter, 2 Speikobras, 9 Weißlippen-Bambusottern, 5 Klapperschlangen, 2 Usambara-Buschvipern, 1 Avizennaviper, 1 Langnasen-Strauchnatter, 3 Zwergklapperschlangen, 4 Rote Tansania-Rindenskorpione, 1 Schwarzer Dickschwanzskorpion, 1 Texas-Klapperschlange, 1 Schauerklapperschlange, 1 Waldkobra, 1 Skorpion, 1 Tropische Klapperschlange.

2. a) Wo könnten die Tiere im Falle einer Schließung der Auffangstation für Reptilien stattdessen jeweils untergebracht werden?

Für ungefährliche Tiere müssten Unterbringungsmöglichkeiten in Tierheimen und bei Privatpersonen gefunden werden, wie dies auch in anderen Ländern üblich ist. Gefährliche Tiere könnten nur an Zoos oder ähnliche Einrichtungen abgegeben werden.

b) Was passiert im Falle der Schließung mit den Tieren, die nicht untergebracht werden können?

Ist die anderweitige Unterbringung von fortgenommenen Tieren oder die Veräußerung aus rechtlichen oder tatsächlichen Gründen im Inland nicht möglich, werden die Vermittlungsbemühungen verstärkt und z. B. ins Ausland ausgeweitet.

Wer übernimmt die Kosten für eine alternative Unterbringung und wie hoch sind diese jeweils?

Zu den Gesamtkosten können angesichts der sehr unterschiedlichen Ansprüche der Tiere keine Angaben gemacht werden. Die Übernahme der Kosten hängt zudem vom Besitzstatus der Tiere ab. Zunächst sind die bisherigen Eigentümer als Kostenverursacher in die Pflicht zu nehmen. Werden die Tiere an neue Eigentümer vermittelt, so tragen diese die Kosten.

 Wie hoch ist der Anteil an nicht in Bayern beschlagnahmten Tieren in der Auffangstation für Reptilien in München und werden dafür Zahlungen der jeweiligen Bundesländer geleistet und wenn ja, in welcher Höhe (bitte um Aufstellung nach Anzahl und Art der Tiere und Höhe der bezahlten Summe nach Bundesland)?

Nach Angaben der Auffangstation für Reptilien, München e. V. wurden im Jahr 2015 93 Tiere als von Behörden beschlagnahmt dort eingestellt. Hiervon stammten 5 Tiere aus Baden-Württemberg. Alle anderen seien durch bayerische Behörden (Veterinärämter, Landratsämter, Ordnungsbehörden) eingeliefert worden. Grundsätzlich würde im Vorfeld jeder Beschlagnahme eine Kostenübernahme durch die zuständige Behörde geklärt. So auch bei Tieren aus anderen Ländern. Die Auffangstation für Reptilien hat ein Leistungsverzeichnis, das bei der Unterbringung von Tieren durch Behörden herangezogen wird.

5. Werden in Bayern beschlagnahmte Tiere in anderen Bundesländern untergebracht, und wenn ja, welche Tiere sind das (bitte um Aufstellung nach Anzahl, Art und Ort der Unterbringung) und was kostet das jeweils den Freistaat Bayern?

Zur Unterbringung in Bayern beschlagnahmter Tiere in anderen Ländern liegen der Staatsregierung keine Informationen vor.

6. a) Wie lösen die anderen Bundesländer die Problematik von beschlagnahmten Tieren bzw. insbesondere Reptilien?

Siehe Antwort zu Frage 2 a

b) Gibt es bereits Kooperationen zwischen den Bundesländern oder sind weitere in Planung?

Baden-Württemberg hat eine Vereinbarung mit der Auffangstation für Reptilien München e.V. getroffen, wonach einzelne Reptilien, die nicht in Baden-Württemberg untergebracht werden können, in der Auffangstation für Reptilien verbracht werden. Die dort zuständigen Behörden kommen in diesen Fällen für die Unterbringungskosten auf. siehe auch Antwort zu Frage 4.

- 7. a) Unter welchen Umständen und aufgrund welcher Rechtsgrundlage sind Tötungen von beschlagnahmten Tieren zulässig und vorgesehen?
 - b) Wäre eine fehlende Unterbringungsmöglichkeit für einzelne Tiere, ausgelöst durch die Schließung der Auffangstation für Reptilien aus finanziellen Gründen, ein vernünftiger Grund zur Tötung i. S. von § 17 Nr. 1 des Tierschutzgesetzes (TierSchG) i. V. mit Art. 20 a GG?

Nach §16a des Tierschutzgesetzes kann ein Tier unter Vermeidung von Schmerzen auch getötet werden, wenn keine Unterbringung möglich ist. Von der Option machen die Behörden keinen Gebrauch, sie ist lediglich als ultima ratio zu verstehen.

Eine Tötung ist auch dann zulässig, wenn ein Tier nach Urteil des beamteten Tierarztes nur unter nicht behebbaren erheblichen Schmerzen, Leiden oder Schäden weiterleben kann.

Trivial Name	Wissenschaftlicher Name	echle	(Schutz	Dokumente	Abgabegrund
Abgottschlange	Boa constrictor		В		Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor		В		Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor	m	В		Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor		В		Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor		В		Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor	m	В	kein Herkunftsna	Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor (Hoog Isl	and)	В		Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor	m	В	Herkunftsbestäti	Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor	m	В		Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor	m	В	keine Papiere	Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor	w	В	keine Papiere	Abgabe
Abgottschlange	Boa Constrictor	IZ 4/:	1 B	keine Papiere	Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor	-	В	Herkunftsnachw	-
Abgottschlange	Boa constrictor				Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor				Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor	w	В		Abgabe
Abgottschlange	Boa constrictor		В		Ausgesetzt
Abgottschlange	Boa constrictor		В		Ausgesetzt
Abgottschlange	Boa constrictor imperator	r	В	Kaufbeleg	Beschlagnahmt
Abgottschlange	Boa constrictor imperator		В	Kaufbeleg	Beschlagnahmt
Abgottschlange	Boa constrictor		В		Fundtier
Abgottschlange	Boa constrictor		_		Sonstiges
Abgottschlange	Boa constrictor	m	В		Sonstiges
Abgottschlange	Boa constrictor	juv	_		Sonstiges
Abgottschlange	Boa constrictor	juv			Sonstiges
Abgottschlange	Boa constrictor	juv			Sonstiges
Abgottschlange	Boa constrictor	m	В		Sonstiges
Abgottschlange	Boa constrictor	•••	В	Herkunftsnachwe	•
Abgottschlange	Boa constrictor	m	В	Tromaintonaonii C	Zurückgelassen
Abgottschlange	Boa constrictor	•••	В		Zaraongolaooon
Abgottschlange (Costa Rica)	Boa constrictor	m	В	Herkunftsbesche	Abgabe
Ägyptische Kobra	Naja haje	•••	LStVG	Tremain social	7 logulo
Ägyptische Landschildkröte	Testudo kleinmanni	w	A		Fundtier
Amboina Scharnierschildkröte	Cuora amboinensis	m	В		Abgabe
Amboina Scharnierschildkröte	Cuora amboinensis	m	В		Fundtier
Antenn, 20 Stück	Ancistrus spp.	•••	_		Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp.				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp				Abgabe
	:				J

Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Abgabe
Antennenwels	Ancistrus spp			Beschlagnahmt
Antennenwels	Ancistrus spp			Beschlagnahmt
Äskulapnatter	Elaphe longissima	juv	FFH, BNG	Fundtier
Äskulapnatter	Elaphe longissima	juv	FFH, BNG	Fundtier
Aspisviper	Vipera aspis	W	BNG	Abgabe
Aspisviper	Vipera aspis	m	BV 1 B(Züchterbeschein	Abgabe
Aspisviper	Vipera aspis	m	BV 1 B(Züchterbeschein	Abgabe
Avizennaviper	Cerastes vipera	W	LStVG	Sonstiges
Axolotl	Ambystoma mexicanum	W	В	Beschlagnahmt
Bachschildkröte	Mauremys spec	W	В	Abgabe
Baird's Kletternatter	Elaphe bairdi			Zurückgelassen
Bairds Kletternatter	Pantherophis bairdi	ΝZ		Sonstiges
Barbe				Beschlagnahmt
Barsch				Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	m		Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	m		Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	m		Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	W		Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps			Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	m		Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	m		Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	m		Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	m		Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	W		Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	W		Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	W		Abgabe
Bartagame	Pogona vitticeps	m		Ausgesetzt

Bartagame	Pogona vitticeps	m			Fundtier
Bartagame	Pogona vitticeps	w			Sonstiges
Berg Königsnatter	Lamprobeltis pyromelana	m			Beschlagnahmt
Blackmolly	p. 0.00.000 py. 001	•••			Abgabe
Blackmolly					Abgabe
Boomslang	Dispholidus typus		LStVG		Beschlagnahmt
Brasilianische Glattnatter	Hydrodynastes gigas	W	В		Abgabe
Braune Regenbogenboa	Epicrates cenchria mauru		В		Abgabe
Braune Regenbogenboa	Epicrates cenchria mauri	w	В		Abgabe
Braune Regenbogenboa	Epicrates cenchria mauri		В		Abgabe
Breitrandschildkröte	Testudo marginata	m	A	DE-DD 0487 / 01	-
Breitrandschildkröte	Testudo marginata	juv	Α	EU Dokument, F	=
Breitrandschildkröte	Testudo marginata	W	Α	Cites: PA-348-03	•
Breitrandschildkröte	Testudo marginata	m	Α	Cites DE-BLN940	· ·
Breitrandschildkröte	Testudo marginata	juv	Α	Cites DE BEITS TO	Abgabe
Breitrandschildkröte	Testudo marginata	m	Α	######	Ausgesetzt
Breitrandschildkröte	Testudo marginata	m	A	***************************************	Fundtier
Breitrandschildkröte	Testudo marginata	m	A		Fundtier
Breitrandschildkröte	Testudo marginata	m	Α		Fundtier
Breitrandschildkröte	Testudo marginata		A	LA-S69/2009	i dildici
Brillenkaiman	Caiman crocodylus	m	^	#######	Abgabe
Brillenkaiman	Caiman crocodylus	juv		#######	Abgabe
Brillenkaiman	Caiman crocodylus	W	В	#######	Abgabe
Brillenkaiman	Caiman crocodylus	W	В	***************************************	Abgabe
Brillenkaiman	Caiman yacare	vv	Ь		Ausgesetzt
Brillenkaiman	Caiman crocodilus		B, LSt\	/G	Beschlagnahmt
Brillenkobra	Naja naja	m	D, LOW	,	Abgabe
Brillenkobra	Naja naja Naja naja	w			Abgabe
Brillenkobra	Naja naja Naja naja	m	B BGh	LStVG	Beschlagnahmt
Brillenkobra	Naja naja Naja naja	W		, LStVG	Beschlagnahmt
Bullennatter	Pituophis catenifer sayi	m	В, ВОВ	, LOTVO	Abgabe
Bullennatter	Pituophis catenifer sayi	m			Abgabe
Bullennatter	Pituophis catenifer sayi	w			Abgabe
Celebes-Erdschildkröte	Leucocephalon yuwonoi	m	В		Sonstiges
Ceylon Lanzenotter	Trimeresurus trigonoceph			Ahgaheheschein	Beschlagnahmt
Chinesische Dreikielschildkröte	•	W		Abgabebesenem	Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte	Chinemys reevesii	m			Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte	Mauremys reevesii	m			Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte	Mauremys reevesii	m			Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte	Chinemys reevesii	m			Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte	Chinemys reevesii	w			Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte	Maurenys Reevesi	m			Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte	Maurenys Reevesi	w			Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte	Maurenys Reevesi	w			Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte	Mauremys reevesii	juv			Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte	Mauremys reevesii	m			Ausgesetzt
Chinesische Dreikielschildkröte	Mauremys reevesi	w			Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte	Chinemys reevesii	w			Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte	Chinemys reevesii	w			Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte	Chinemys reevesii	m			Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte	Chinemys reevesii	m			Fundtier
Cresiserie Breineiserman ote	J				. 3.14.101

Chinesische Dreikielschildkröte	Chinemys reevesii	w	Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte	Mauremys reevesii	m	Fundtier
Chinesische Streifenschildkröte	Ocadia sinensis	m	Ausgesetzt
Chinesische Streifenschildkröte	Ocadia sinensis	m	Beschlagnahmt
Chinesische Weichschildkröte	Pelodiscus sinensis		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. trostii	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	juv	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	juv	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	juv	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	juv	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	juv	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	•	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. trostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. trostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	w	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	W	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	W	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m	Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	W	Abgabe
			5 0

Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	W		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	W		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	W		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	m		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii			Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii			Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	m		Abgabe
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m		Ausgesetzt
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	m		Ausgesetzt
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	W		Fundtier
Cumberland SSK	Trachemys scr. trostii	m		Fundtier
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	juv		Fundtier
Cumberland SSK	Trachemys scr. trostii			Fundtier
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m		Fundtier
Cumberland SSK	Trachemys scripta troost	m		Fundtier
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii	m		Fundtier
Cumberland SSK	Trachemys scr. troostii			Sonstiges
Cumberland SSK	Trachemys scr. trostii	W		
Cumberland SSK	Trachemys scr. trostii	W		
Cumberland-SSK	Trachemys scripta troost	W		Fundtier
Dach-Moschusschildkröte	Sternotherus carinatus	m		Ausgesetzt
Diamant-Klapperschlange	Crotalus atrox			Beschlagnahmt
Diskus	Symphysodon			Beschlagnahmt
Diskus	Symphysodon			Beschlagnahmt
Diskus	Symphysodon			Beschlagnahmt
Dornschildkröte	Cyclemys pulchristriata	w		Sonstiges
Dornschwanzagame	Uromastyx (acanthinurus	?)	В	Sonstiges
Dosenschildkröte	Terrapene triunguis	W		Fundtier
Dreikielschildkröte	Chinemys reevesii	m		Abgabe
Dreikielschildkröte	Chinemys reevesii	w		Fundtier
Dunkle Krötenkopfschildkröte	Phrynops geoffroanus	m		Fundtier
Dunkler Tigerpython	Python (molurus) bivittatu	ıs	B #######	Beschlagnahmt
Dunkler Tigerpython	Python (molurus) bivittatu	ıs	В	Beschlagnahmt
Dunkler Tigerpython	Python (molurus) bivittatu	ıs	B #######	Beschlagnahmt
Eidechse (Ruineneidechse?)	Lacerta spec.(Podarcis si	iculu	s BNG	Fundtier
Engelswels				Abgabe
Erdkröte	Bufo bufo	m	BNG, FFH	Fundtier
Erdkröte	Bufo bufo		FFH	Sonstiges
Erdnatter	Pantherophis obsoletus	m		Abgabe
Europ. Hornotter	Vipera ammodytes	m	LStVG	Sonstiges
Europäische Hornotter, Sandotte	Vipera ammodytes	juv	FFH, LstVG	
Europäische Schwarze Witwe	Latrodectus tredecimgutta	atus		Sonstiges
Europäische Schwarze Witwe	Latrodectus tredecimgutta	atus		Sonstiges
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	m	BNG, FFH	Abgabe
Europäische Sumpfschildkröte	E.o.orbicularis IIa	W	BNG, FFH	Abgabe
Europäische Sumpfschildkröte	E.o.orbicularis IIa	m	BNG, FFH	Abgabe
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	W	FFH, BNG	Abgabe
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	m	BNG, FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	juv	BNG, FFH	Fundtier

Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	m	BNG, FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	E.o.orbicularis Ia	m	BNG, FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	E.o.orbicularis IIa	m	BNG, FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	E.o.hellenica IVa	m	BNG, FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	E.o.hellenica IVa	juv	B, FFH, BNG	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	E.o.orbicularis la	juv.	•	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis Iva	W	BNG, FF kein Chip gefund	
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	juv	BNG, FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	m	BNG, FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	W	BNG, FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	W	BNG, FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	m	BNG, FF #######	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis Ib	W	BNG, FF ChipNr. 9680000	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis la	W	BNG, FF Chip-Nr. 9680000	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis IIa	W	BNG, FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis Ila	W	FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	m	BNG, FFH	Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte	Emys orbicularis	m	BNG, F NZ Wielenbach	Sonstiges
Europäischer Halbfingergecko	Hemidactylus turcicus		В	Fundtier
Fisch				Beschlagnahmt
Florida Rotbauchschildkröte	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Florida-Rotbauch-Schmuckschild	Pseudemys nelsoni	W		Abgabe
Florida-Rotbauch-Schmuckschild	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Florida-Rotbauch-Schmuckschild	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Fünfgürtelbarbe				Abgabe
Gartenboa	Corallus hortulanus			Sonstiges
Gecko	Tarentola spp.	W		Fundtier
Gecko	Tarentola spp.	juv		Fundtier
Gecko	Hemidactylus spec.			Fundtier
Gecko	Gehyra mutilata			Fundtier
Geierschildkröte	Macrochelys temminckii	m	C, LSTVG	Abgabe
Geierschildkröte	Macrochelys temminckii	m	WA III, EG C, LStVG	Abgabe
Geierschildkröte	Macrochelys temminckii	W	WA III, EG C, LStVG	Abgabe
Geierschildkröte	Macroclemys temminckii	W	LSTVG, #######	Abgabe
Geierschildkröte	Macrochelys teminckii		LSTVG, #######	Sonstiges

Geierschildkröte (Eugenie)	Macrochelys temminckii		LSTVG	, BNG	
Gelenkschildkröte	Kinixys belliana	m	В		Ausgesetzt
Gelenkschildkröte	Kinixys belliana	W	В		Ausgesetzt
Gewöhnliche Moschusschildkrö	t Sternotherus odoratus	W			Abgabe
Gila Krustenechse	Heloderma suspectum	m	B, BGb,	LStVG	Beschlagnahmt
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				•
Goldfisch					Abgaba
Goldfisch	Carassius auratus Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch					Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch	Carassius auratus				Abgabe
Goldfisch					Abgabe
Goldfisch			_		Ausgesetzt
Goldkopf-Scharnierschildkröte	Cuora aurocapitata		В	Übergabebesche	_
Greifschwanz Lanzenotter	Bothriechis schlegelii				Abgabe

Greifschwanz Lanzenotter	Dathriaghia aghlagalii			∧ baaba
	Bothriechis schlegelii			Abgabe
Greifschwanz Lanzenotter	Bothriechis schlegelii ju			Beschlagnahmt
Greifschwanz Lanzenotter	Bothriechis schlegelii ju			Beschlagnahmt
Greifschwanz-Lanzenotter	Bothriechis schlegelii	LStVG		Abgabe
Greifschwanz-Lanzenotter	Bothriechis schlegelii w			Sonstiges
Greifschwanz-Lanzenotter	Bothriechis schlegelii w			Sonstiges
Greifschwanz-Lanzenotter	Bothriechis schlegelii w			Sonstiges
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettgeri	A	EU Dokuement n	•
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto m			Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto m			Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni ju	_		Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto m		EG Bescheinigun	•
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto m	n A	EG Bescheinigun	•
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni m	1		Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni m	า		Abgabe
Griechische Landschildkröte	<i>Testudo hermanni</i> m	า		Abgabe
Griechische Landschildkröte	<i>Testudo hermanni</i> m	า		Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni w	<i>l</i>		Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni w	<i>l</i>	,	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettgeri	Α	EG Bescheinigun	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg w	/ A	,	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg m	n A	,	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg m	n A	,	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni m	n A	DE-DD 1039 / 03 /	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni m	n A	DE - M 08021221	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni m	n A	kein Herkunftsna	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg m	n A	ungültiges EU Do	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg m	n A	ungültiges EU Do	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg m	n A	EU Dokument, Bi	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettgeri	Α	,	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettgeri	Α	EU Dokument, Bi	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettgeri	Α	EU Dokument, Bi	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettgeri	Α	EU Dokument, Bi	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni w	/ A	######	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto m	n A	Papiere vorhand	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto m	n A	######	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto m	n A	######	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto m	n A	,	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni m	n A	Cites: DE-BLN951/	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni m	n A	Altbestandsmeld A	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni w	/ A	Altbestandsmeld A	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni w	/ A	Altbestandsmeld A	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni m	n A		Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni w	, A	•	Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni w	_		Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg w	_		Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto w	_	EU Dokument, Fc	•
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg w	_	EU Dokument, Fc	•
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni m	_		Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni m	_		Abgabe
Griechische Landschildkröte		v A		Abgabe
2. realisance Europeinian of	. Jordao Hormanin ju		,	9000

Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α		Ausgesetzt
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α	######	Ausgesetzt
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni		Α		Beschlagnahmt
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	Α		Beschlagnahmt
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni herma	m	Α		Fund
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	juv	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni herma	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	A		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	W	A		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	A		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg		A		Fundtier
	<u> </u>	m			Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto	m	A		
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	A	Chin No OCOOO	Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	A	Chip-Nr. 968000	
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	W	A	CI : NI 000000	Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	W	A	Chip-Nr. 968000	
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	A	Chip-Nr. 968000	
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	W	A		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	A		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α	#######	Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α	#######	Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	juv	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	juv	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	W	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m			Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	W	Α		Fundtier
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m	Α		Abgabe
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α		Sonstiges
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	Α		Sonstiges
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	W	Α		Sonstiges
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	juv	Α	Cites	
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni herma	m	Α	Cites	
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni herma	m	Α	Cites	
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni herma	m	Α	Cites	

Crischiacha Landachildkräta	Taatuda harmanni harma		٨	Citoo	
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni herma	m	A	Cites	
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni herma	m	A	Cites	
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni herma	m	A	Cites	
Griechische Landschildkröte Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boetto	m	A	Cites Cites	
	Testudo hermanni boetto	m	A		
Griechische Landschildkröte Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg Testudo hermanni	-	A	Cites 1113/09	
Griechische Landschildkröte		m i			
	Testudo hermanni boettg	•	A		
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni	m	A		
Griechische Landschildkröte	Testudo hermanni boettg	m 	A		Canatinaa
Griechische Landschildkröte (Alb		W	Α		Sonstiges
Grüne Wasseragame	Physignathus concincinu	m	Б		Sonstiges
Grüner Leguan	Iguana iguana	m	В	Harden of the care also co	Abgabe
Grüner Leguan	Iguana iguana	m	В	Herkunftsnachw	-
Grüner Leguan	Iguana iguana	W	В		Abgabe
Grüner Leguan	Iguana iguana rhinolopha		В		Abgabe
Grüner Leguan	Iguana iguana	m	_		Abgabe
Grüner Leguan		ıv (m			Fundtier
Grüner Leguan	Iguana iguana	m	В		Fundtier
Guppy					Abgabe
Guppy	Poecilia reticulata				Sonstiges
Guppy	Poecilia reticulata				Sonstiges
Guppy	Poecilia reticulata				Sonstiges
Guppy	Poecilia reticulata				Sonstiges
Guppy	Poecilia reticulata				Sonstiges
Guppy	Poecilia reticulata				Sonstiges
Guppy	Poecilia reticulata				Sonstiges
Guppy	Poecilia reticulata				Sonstiges
Guppy	Poecilia reticulata				Sonstiges
Guppy	Poecilia reticulata				Sonstiges
Guppy	Poecilia reticulata				Sonstiges
GWSK	Trachemys scr. scripta	m			Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	W			Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m			Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m			Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W			Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W			Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m			Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m			Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W			Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	W			Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	7			Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m			Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m			Abgabe
GWSK	Trachemys scirpta scripta	m			Abgabe
GWSK	Trachemys scirpta scripta	1			Abgabe
GWSK	Trachemys scirpta scripta	m			Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W			Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta				Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta				Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta				Abgabe

GWSK	Trachemys scr. scripta		Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta		Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta		Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta		Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	juv	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta		Abgabe
GWSK		W	_
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Abgabe
	Trachemys scripta scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys s. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys s.scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	w	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys s. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys s. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
	-		-

GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	w	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	w	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	w	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	w	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	w	Abgabe
GWSK	Trachemys s. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	w	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Ausgesetzt
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Ausgesetzt
GWSK	Trachemys scr. scripta		Ausgesetzt
GWSK	Trachemys scr. scripta		Ausgesetzt
GWSK	Trachemys scirpta scripta		Beschlagnahmt
GWSK	Trachemys scripta scripta		Beschlagnahmt
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Beschlagnahmt
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Beschlagnahmt
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Beschlagnahmt
GWSK	Trachemys scripta scripta	m B	Beschlagnahmt
GWSK	Trachemys scripta scripta	juv.	Fundtier
GWSK	Trachemys scirpta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scr.scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	juv	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Fundtier

GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scirpta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	w	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	w	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	w	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	w	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	w	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta		Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	m	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Fundtier
GWSK	Trachemys scr. scripta	••	Sonstiges
GWSK	Trachemys scripta scripta	W	Sonstiges
GWSK / RWSK ?	Trachemys spp.	m	Abgabe
GWSK-Hybride	• • •	x Trachemys scripta troostii	Abgabe
GWSSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSSK	Trachemys scripta scripta	m	Abgabe
GWSSK	Trachemys scripta scripta	W	Abgabe
GWSSK	Trachemys scripta scripta		Abgabe
Harnischwels	Loricariidae	W	=
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	VA/	Beschlagnahmt Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna Pseudemys concinna	W	•
	•	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna hie	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	m w	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe

Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	m	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	m	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	m	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	m	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	m	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	m	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	m	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	m	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	w	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	w	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	w	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	w	Abgabe
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	w	Abgabe
	Pseudemys concinna	w	Abgabe
- · · ·	Pseudemys concinna	W	Abgabe
	Pseudemys concinna	w	Abgabe
	Pseudemys concinna	m	Abgabe
	Pseudemys concinna	m	Abgabe
	Pseudemys concinna	m	Abgabe
	Pseudemys concinna	m	Abgabe
	Pseudemys concinna	W	Fundtier
	Pseudemys concinna	w	Fundtier
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	W	Fundtier
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	m	Fundtier
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	m	Fundtier
- · · ·	Pseudemys concinna	m	Fundtier
Hieroglyphen SSK	Pseudemys concinna	w	Fundtier
- · · ·	Pseudemys concinna	W	Fundtier
	Pseudemys concinna	m	Sonstiges
Hieroglyphenschmuckschildkröte	Pseudemys concinna sp	W	Abgabe
Hieroglyphenschmuckschildkröte	Pseudemys concinna sp	w ?	Abgabe
Hieroglyphenschmuckschildkröte		m E	Abgabe
Hieroglyphenschmuckschildkröte	Pseudemys concinna	w	Abgabe
HieroglyphenSSK	Pseudemys concinna	W	Abgabe
HieroglyphenSSK	Pseudemys concinna	m	Abgabe
	Pseudemys concinna	w	Abgabe
	Pseudemys concinna	w	Abgabe
	Pseudemys concinna	w	Abgabe
	Pseudemys concinna	w	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
	•		-

Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	m	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	m	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	m	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	juv	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys pseudogeogr	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	w	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	w	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys ouachitensis	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys ouachitensis	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys ouachitensis	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	m	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	w	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	m	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	m	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	w	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	m	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	w w	Abgabe
Höckerschildkröte			_
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	m m	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec	m	Abgabe
	Graptemys spec.	W	Abgaba
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgaba
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgaba
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgaba
Höckerschildkröte	Graptemys barbouri	m 	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys	W	Abgabe

Höckerschildkröte	Graptemys	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	m	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	w	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	w	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	w	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys pseudogeogr	w	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys pseudogeogr	w	Abgabe
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	W	Ausgesetzt
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	m	Ausgesetzt
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	m	Ausgesetzt
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	w	Ausgesetzt
Höckerschildkröte	Graptemys spp.		Ausgesetzt
Höckerschildkröte	Graptemys spp.		Ausgesetzt
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Beschlagnahmt
Höckerschildkröte	Graptemys spp.		Beschlagnahmt
Höckerschildkröte	Graptemys spp.		Beschlagnahmt
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	W	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys spp.	W	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys ouachitensis	W	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	m	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys pseudogeogr	W	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	W	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	w	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys spec.	w	Fundtier
Höckerschildkröte	Grampermys spec.	m	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys sp	W	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys pseudogeogr	m	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys spp.		Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys ouachitensis	m	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys ouachitensis	W	Fundtier
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Sonstiges
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Sonstiges
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Sonstiges
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Sonstiges
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Sonstiges
Höckerschildkröte	Graptemys spec.		Sonstiges
HöckerSK	Graptemys pseudogeogr	W	Abgabe
HöckerSK	Graptemys p. pseudogec		Abgabe
	, , . , . , . ,		3

118.1017	Out of the second of the second				Al l .
HöckerSK	Graptemys p. kohnii	W			Abgabe
HöckerSK	Graptemys. spec.	W			Abgabe
Höhlen Schönnatter	Orthriophis taeniura ridle				Fundtier
Honduras Königsnatter	Lampropeltis triangulum				Abgabe
Hornviper	Cerastes cerastes	W			Sonstiges
Hornviper	Cerastes cerastes	m			Sonstiges
Indischer Ochsenfrosch	Kaloula pulchra		_		Fundtier
Japanmakak	Macaca fuscata	W	В	DE-KS-97030500	•
Japanmakake	Macaca fuscata	m			Sonstiges
Jemenchamäleon	Chamäleon calyptratus	W	В		Abgabe
Jemenchamäleon	Chamäleon calyptratus	m	В		Sonstiges
Kaiserboa	Boa constrictor imperator		В		Abgabe
Kanareneidechse	Gallotia galloti eisentraut	m	В		Abgabe
Kapkobra	Naja nivea				Beschlagnahmt
Katzenwels	Ameiurus nebulosus?				Beschlagnahmt
Kettennatter	Lampropeltis getulus				Abgabe
Kettennatter	Lampropeltis getulus	W			Fundtier
Klapperschlange	Crotalus ruber lucensis				Zurückgelassen
Klapperschlange	Crotalus horridus atricaud	datus	3		Zurückgelassen
Klapperschlange	Crotalus adamanteus				Zurückgelassen
Klapperschlange	Crotalus oreganus helleri				Zurückgelassen
Klapperschlange	Crotalus oreganus helleri				Zurückgelassen
Köhlerschildkröte "Surinam"	Chelonoidis carbonarius	m	В		Abgabe
Köhlerschildkröte "Surinam"	Chelonoidis carbonarius	W	В		Abgabe
Königsnatter	Lampropeltis mexicana	m			Abgabe
Königsnatter	Lampropeltis spp.				Fundtier
Königsnatter	Lampropeltis spp.				Fundtier
Königsnatter	Lampropeltis spp.	juv			Sonstiges
Königsnatter	Lampropeltis spp.	juv			Sonstiges
Königspython	Python regius	m	В		Abgabe
Königspython	Python regius	juv			Abgabe
Königspython	Python regius	juv			Abgabe
Königspython	Python regius	juv			Abgabe
Königspython	Python regius	juv			Abgabe
Königspython	Python regius	juv			Abgabe
Königspython	Python regius	juv			Abgabe
Königspython	Python regius	w	В		Abgabe
Königspython	Python regius	m	В		Abgabe
Königspython	Python regius				Abgabe
Königspython	Python regius	m	В	Herkunftsnachw	•
Königspython	Python regius		В		Abgabe
Königspython	Python regius	m	В		Abgabe
Königspython	Python regius		В		Abgabe
Königspython	Python regius		В		Abgabe
Königspython	Python regius	w	В	Kaufbeleg vorha	=
Königspython	Python regius	w	В	kein HKNW	Abgabe
Königspython	Python regius	-	В		l Beschlagnahme
Königspython	Python regius	m	В		Beschlagnahmt
Königspython	Python regius	w	В		Beschlagnahmt
Königspython	Python regius	m	В		Beschlagnahmt
Königspython	Python regius	w	В		Beschlagnahmt
	. j	••	_		

Königspython	Python regius	m	В	Beschlagnahmt
Königspython	Python regius	m	В	Beschlagnahmt
Königspython	Python regius	m	В	Beschlagnahmt
Königspython	Python regius	W	В	Beschlagnahmt
Königspython	Python regius	W	В	Beschlagnahmt
Königspython	Python regius	W	В	Beschlagnahmt
Königspython	Python regius	W	В	Beschlagnahmt
Königspython	Python regius	juv	В	Beschlagnahmt
Königspython	Python regius	juv	В	Beschlagnahmt
Königspython	Python regius		В	Fundtier
Königspython	Python regius	m	В	Fundtier
Königspython	Python regius	m	В	Fundtier
Königspython	Python regius	m	В	Fundtier
Königspython	Python regius	juv		Fundtier
Königspython	Python regius			Fundtier
Königspython	Python regius		В	Sonstiges
Königspython	Python regius		В	Zurückgelassen
Königspython "Carl" enchi spoti	ι Python regius	m	В	Sonstiges
Königspython "Joe" het albino /	c Python regius	m	В	Sonstiges
Königspython "Kenny" Graziani	r Python regius	m	В	Sonstiges
Königspython "Rainer II"het pie	d Python regius	m	В	Sonstiges
Königspython "Renate" het pied		w	В	Sonstiges
Kornnatter	Panterophis guttatus	m		Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus	juv		Herkunftsnachwe Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus	juv		Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus	juv		Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus	juv		Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus	juv		Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus	juv		Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus	m		Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus			Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus			Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus			Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus	m		Abgabe
Kornnatter	Panterophis guttatus	juv		Abgabe
Kornnatter	Panterophis guttatus	•		Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus			Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus			Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus			Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus			Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus			Abgabe
Kornnatter	Panterophis guttatus			Abgabe
Kornnatter	Panterophis guttatus			Abgabe
Kornnatter	Panterophis guttatus	m		Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus			Abgabe
Kornnatter	Panterophis guttatus	m		Abgabe
Kornnatter	Panterophis guttatus	W		Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus (si			Abgabe
Kornnatter	Pantherophis gutattus	m		Abgabe
Kornnatter	• •			
the state of the s	Panterophis auttatus			Abdabe
Kornnatter	Panterophis guttatus Panterophis guttatus	m		Abgabe Abgabe

Kornnatter	Pantherophis guttatus	Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus m	Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus w	Abgabe
Kornnatter	Panterophis guttatus	Abgabe
Kornnatter	Panterophis guttatus	Abgabe
Kornnatter	Pantherophis guttatus	Ausgesetzt
Kornnatter	Panterophis guttatus w	Ausgesetzt
Kornnatter	Panterophis guttatus w	Ausgesetzt
Kornnatter	Panterophis guttatus	Ausgesetzt
Kornnatter	Pantherophis guttatus	Beschlagnahmt
Kornnatter	Panterophis guttatus	Beschlagnahmt
Kornnatter	Pantherphis guttatus w	Fundtier
Kornnatter	Panterophis guttatus juv	Fundtier
Kornnatter	Panterophis guttatus	Fundtier
Kornnatter	Panterophis guttatus	Fundtier
Kornnatter	Pantherophis guttatus	Fundtier
Kornnatter	Panterophis guttatus juv	Fundtier
Kornnatter	Panterophis guttatus	Fundtier
Kornnatter	Panterophis guttatus	Fundtier
Kornnatter	Pantherophis guttatus m	Fundtier
Kornnatter	Panterophis guttatus	Fundtier
Kornnatter	Panterophis guttatus	Fundtier
Kornnatter	Pantherophis gutattus	Fundtier
Kornnatter	Panterophis guttatus w	Fundtier
Kornnatter	Panterophis guttatus	Fundtier
Kornnatter	Pantherophis gutattus	Fundtier
Kornnatter	Panterophis guttatus	Fundtier
Kornnatter	-	Sonstiges
Kornnatter	-	Abgabe
	• •	
Kornnatter	Pantherophis guttatus	Sonstiges

Kornnatter	Pantherophis guttatus				Sonstiges
Kornnatter	Panterophis guttatus	m			Sonstiges
Kornnatter	Pantherophis guttatus	juv			Zurückgelassen
Kornnatter	Pantherophis guttatus				
Kornnatter	Panterophis guttatus				
Kornnatter "amery het hypo"	Panterophis guttatus	W			Sonstiges
Kornnatter (amelanistisch)	Panterophis guttatus	m			Abgabe
Kornnatter (anerythristisch-ame	Panterophis guttatus	m			Abgabe
Kornnatter (Emory)	Pantherophis (guttatus) ϵ	m			Fundtier
Kornnatter (nominat)	Panterophis guttatus	m			Abgabe
Kornnatter Albiko	Pantherophis guttatus				Fundtier
Kornnatter albino	Pantherophis gutattus	w?			Fundtier
Kornnattern	Pantherophis guttatus				Fundtier
Kräusel Jagdspinne	Zoropsis spinimana	w			Fundtier
Kraushaar-Vogelspinne	Brachypelma albopilosum		В		Abgabe
Kronengecko	Rhacodactylus ciliatus	m			Abgabe
Kronengecko	Rhacodactylus ciliatus	m			Abgabe
Kupferkopf	Agkistrodon contortrix				Abgabe
Kupferkopf	Agkistrodon contortrix				Abgabe
Kupferkopf	Agkistrodon contortix	w			Abgabe
Kupferkopf	Agkistrodon contortrix latio	cinct	LStVG		Sonstiges
Kupferkopf	Agkistrodon contortrix latio				Sonstiges
Kupferkopf	Agkistrodon contortrix		LStVG		Sonstiges
Kurzschwanzopossum	Monodelphis domestica				Sonstiges
Kurzschwanzopossum	Monodelphis domestica				Sonstiges
Kurzschwanzopossum	Monodelphis domestica				Sonstiges
Kurzschwanzopossum	Monodelphis domestica				Sonstiges
Langnasen Strauchnatter	Philodryas baroni	w			Sonstiges
Langnasen-Strauchnatter	Philodryas baroni	••			Abgabe
Langnasen-Strauchnatter	Philodryas baroni				Abgabe
Leopardgecko	Eublepharis macularius	w			Abgabe
Leopardgecko	Eublepharis macularius	w			Abgabe
Leopardgecko	Eublepharis macularius	**			Beschlagnahmt
Leopardgecko	Eublepharis macularius				Beschlagnahmt
Leopardgecko	Eublepharis macularius				Beschlagnahmt
Leopardgecko	Eublepharis macularius	m			Fundtier
Leopardgecko	Eublepharus macularius	w			Sonstiges
Madagaskarboa	Acrantophis dumerili		Α		Sonstiges
Malawi - Prachtbarsch	Acraniopnis dumenii	m	А		•
Malawi - Prachtbarsch					Abgabe
					Abgabe
Malawi - Prachtbarsch	Daine den des abile				Abgabe
Mangroven-Nachtbaumnatter	Boiga dendrophila				Abgabe
Mangroven-Nachtbaumnatter	Boiga dendrophila		1.00.40		Abgabe
Massassauga	Sistrurus catenatus	m	LStVG		Abgabe
Massassauga	Sistrurus catenatus	W	LStVG		Abgabe
Mauereidechse	Podarcis muralis nigrivent	ris			Fundtier
Mauereidechse	Podarcis muralis				Sonstiges
Mauergecko	Tarentola spp.	juv	BNG		Fundtier
Mauergecko	Tarentola spp.	W			Fundtier
Mauergecko	Tarentola spp.	w?			Sonstiges
Maurische Landschildkröte	Testudo graeca	m	Α	EU Dokument,	Fc Abgabe

Maurische Landschildkröte	Testudo graeca	m	Α	Ausgesetzt
Maurische Landschildkröte	Testudo graeca	m	Α	Beschlagnahmt
Maurische Landschildkröte	Testudo graeca ?	m	Α	Fundtier
Maurische Landschildkröte	Testudo graeca	m	Α	Fundtier
Maurische Landschildkröte	Testudo graeca	m	A	Fundtier
Maurische Landschildkröte	Testudo graeca	m	Α	Fundtier
Maurische Landschildkröte	Testudo graeca	W	A	Fundtier
Maurische Landschildkröte	Testudo graeca ibera	m	Α	Fundtier
Maurische Landschildkröte	Testudo graeca spp.	m	Α	Fundtier
Maurische Landschildkröte	Testudo graeca terrestris	m	Α	Fundtier
Maurische Landschildkröte	Testudo graeca	m	A	Sonstiges
Mexikanische Baumnatter	Leptophis mexicanus	m		Abgabe
Mexikanische Mokassinschlange	Agkistrodon bilineatus tay	lori		Beschlagnahmt
Mississippi Alligator	Alligator mississippiensis		B, LStVG	Beschlagnahmt
Mississippialligator	Alligator mississippiensis	m	B,BGb	Beschlagnahmt
Mississippialligator	Alligator mississippiensis	W	B, BGb	Beschlagnahmt
Mississippi-HöckerSK	Graptemys pseudo. kohr.	m		Abgabe
Mississippi-HöckerSK	Graptemys spec.	W		Fundtier
MLSK	Furculachelys nabeulens	m	Α	Ausgesetzt
Mokassinotter	Agkistrodon bilineatus ta	m	LSTVG, BNG	Sonstiges
Monokelkobra	Naja kaouthia suphan		B, LStVG	Beschlagnahmt
Monokelkobra	Naja kaouthia		В	Beschlagnahmt
Moschusschildkröte	Sternotherus odoratus	juv		Abgabe
Moschusschildkröte	Sternotherus odoratus	m		Abgabe
Moschusschildkröte	Sternotherus odoratus			Abgabe
Moschusschildkröte	Sternotherus odoratus	m		Abgabe
Moschusschildkröte	Sternotherus odoratus	W		Ausgesetzt
Moschusschildkröte				Beschlagnahmt
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	W		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	w		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	W		Abgabe
	. Journing Holdon	**		, wyddo

Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni			Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni			Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	W		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	W		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	W		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	w		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	W		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Abgabe
Nelsons SSK	Pseudemys nelsoni	m		Fundtier
Netzpinselalgenfresser	Crossocheilus reticulatus			Abgabe
Netzpinselalgenfresser	Crossocheilus reticulatus			Abgabe
Netzpinselalgenfresser	Crossocheilus reticulatus			Abgabe
Netzpython	Broghammerus (Python)	m	B, LStV	∕ Herkunftsnachw∈ Abgabe
Netzpython	Broghammerus (Python)	w	В	Herkunftsnachwi Abgabe
Netzpython "Java"	Broghammerus (Python)	m	LStVG	Herkunftsbestäti Abgabe
Nil Weichschildkröte	Trionyx triunguis	m		Abgabe
Östliche Zierschildkröte	Chrysemys picta belli	w	В	Abgabe
Panamint-Klapperschlange	Crotalus mitchelli stephei	nsi	LStVG	Beschlagnahmt
Panamint-Klapperschlange	Crotalus mitchelli stepher	ารi		Beschlagnahmt
Pantherchamäleon	Furcifer pardalis	m	В	Sonstiges
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv	В	Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv	В	Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv	В	Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv	В	Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv	В	Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	-		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	-		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
Pantherschildkröte	Stigmochelys pardalis	juv		Beschlagnahmt
	5 , ,	•		- 3

Panzerwels			Abgabe
Panzerwels			Abgabe
Panzerwels	Corydoras spp.		Abgabe
Panzerwels	Corydoras spp.		Abgabe
Panzerwels	Corydoras spp.		Abgabe
Panzerwels	Corydoras spp.		Abgabe
Papuawaran	Varanus salvadorii	m B, LStVG	Beschlagnahmt
Papuawaran	Varanus salvadorii	w B, LStVG	Beschlagnahmt
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	m	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	juv.	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	m	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	W	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	m	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	m	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	m	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	m	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	m	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	W	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	W	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	m	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	W	Abgabe
Peninsular SSK	Pseudemys peninsularis	m	Fundtier
Peninsula-Schmuckschildkröte	Pseudemys peninsularis	m	Abgabe
Peninsula-Schmuckschildkröte	Pseudemys peninsularis	W	Abgabe
Peninsula-Schmuckschildkröte	Pseudemys peninsularis	m	Abgabe
Peninsula-Schmuckschildkröte	Pseudemys peninsularis	W	Fundtier
Penninsular SSK	Pseudemys peninsularis	W	Abgabe
Pfauenaugenschildkröte	Sacalia quadriocellata	W	Sonstiges
Platy			Abgabe
Prachtbarbe			Abgabe
Prachtbarbe			Abgabe
Prachtbuntbarsch			Abgabe
Prachtbuntbarsch			Abgabe
Prachtbuntbarsch			Abgabe
Präriekornnatter	Pantherophis emoryi	W	Fundtier
Riesenkrabbenspinne	Sparasidae spec.	W	Fundtier
Rotbauch Spitzkopfschildkröte	Emydura subglobosa	W	Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte	Emydura subglobosa	W	Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte	Emydura subglobosa	W	Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte	Emydura subglobosa	W	Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte	Emydura subglobosa		Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte	Emydura subglobosa	m	Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte	Emydura subglobosa	m	Fundtier

Rote Diamant Klapperschlange	Crotalus ruber		LStVG		Abgabe
Rote Speikobra	Naja pallida				Abgabe
Rote Speikobra	Naja pallida				Sonstiges
Rote Speikobra	Naja pallida				Sonstiges
Roter Tansania-Rindenskorpion	Babycurus jacksoni	juv	LSTVG		Beschlagnahmt
Roter Tansania-Rindenskorpion	Babycurus jacksoni	juv	LSTVG		Beschlagnahmt
Roter Tansania-Rindenskorpion	Babycurus jacksoni	juv	LSTVG		Beschlagnahmt
Rotknie Vogelspinne	Brachypelma smithii		В	Herkunftsnachw	Abgabe
Rotknie Vogelspinne	Brachypelma smithii	W	В	Herkunftsbestäti	Sonstiges
Rotwangenschmuckschildkröte	Trachemys scripta elegal	m			Abgabe
Rotwangenschmuckschildkröte	Trachemys scripta elegal	W			Abgabe
Rotwangenschmuckschildkröte	Trachemys scripta elegal	W			Abgabe
Rotwangenschmuckschildkröte	Trachemys scripta elegal	W			Abgabe
Rotwangenschmuckschildkröte	Trachemys scripta elegal	W			Abgabe
Rotwangenschmuckschildkröte	Trachemys scripta elegal	W			Abgabe
Rotwangen-SK	Trachemys scripta elegal	w			Fundtier
Ruineneidechse	Podarcis sicula		FFH IV		Fundtier
Russische Landschildkröte	Agrionemys horsfieldii	m	В		Abgabe
Russische Landschildkröte	Agrionemys horsfieldii	m	В	"Schenkungsurkı	•
Russische Landschildkröte	Agrionemmys horsfieldii	m	В	Chip-Nr. 9680000	•
Russische Landschildkröte	Agrionemmys horsfieldii		В	•	Abgabe
Russische Landschildkröte	Agrionemmys horsfieldii	w			Abgabe
Russische Landschildkröte	Agrionemys horsfieldii	m	В		Beschlagnahmt
Russische Landschildkröte	Agrionemys horsfieldii	m	В		Beschlagnahmt
Russische Landschildkröte	Agrionemys horsfieldii	W	В		Beschlagnahmt
Russische Landschildkröte	Agrionemys horsfieldii	W	В		Beschlagnahmt
Russische Landschildkröte	Agrionemys horsfieldii	W	В		Beschlagnahmt
Russische Landschildkröte	Agrionemys horsfieldii	m	В		Fundtier
Russische Landschildkröte	Agrionemmys horsfieldii	W	В		Fundtier
Russische Landschildkröte	Agrionemys horsfieldii	m	В		Fundtier
Russische Landschildkröte	Agrionemys horsfieldii	m	В		Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В		Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В		Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	m	J		Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В		Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	m	В		Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	m	В		Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В		Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	VV	В		Abgabe
RWSK	•				=
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В		Abgabe
	Trachemys scr. elegans	m	В		Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	m	В		Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	m :	В		Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	-	В		Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	-	В		Abgabe
RWSK	, ,	W	_		Abgabe
RWSK	Trachemys. Scr. elegans		В		Abgabe
RWSK	Trachemys. Scr. elegans		В		Abgabe
RWSK	Trachemys scripta scripta		B		Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	juv	В		Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В		Abgabe

RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr, elegans	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal		В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w		Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w		Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W		Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal		В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal		В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal		В	Abgabe
RWSK			В	•
RWSK	Trachemys scripta elegal Trachemys scripta elegal		В	Abgabe Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal		В	Abgabe
RWSK	• • •		В	•
RWSK	Trachemys scripta elegal	w		Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Abgabe
	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe

RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal		В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega		В	Abgabe
RWSK		W	В	_
RWSK	Trachemys scripta elegal	w		Abgabe
	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega	w	В	Abgabe
	, ,			J

RWSK	Trachemys scripta elega m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elega m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal w	В	Abgabe
RWSK	Trachemy scripta elegan w	В	Abgabe
RWSK	Trachemy scripta elegans	В	Abgabe
RWSK	Trachemy scripta elegans	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal w	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal w	В	Abgabe
RWSK	Trachemy scripta elegans		Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal m	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal juv	В	Ausgesetzt
RWSK	Trachemys scripta elegar juv	В	Ausgesetzt
RWSK		В	ŭ
RWSK	•	В	Ausgesetzt
	Trachemys scr. elegans w		Ausgesetzt
RWSK	Trachemys scripta elegans	В	Fund
RWSK	Trachemys scripta elegal w	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal w	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans w	В	Fundtier
RWSK	Trachmeys scr. elegans m		Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegans	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegans	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elega w	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal w	В	Fundtier
RWSK	<i>Trachemys scripta elega</i> ⊢ m	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans w	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans w	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans w	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elega juv	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans w	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elega w	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans w	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elega m	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans m	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal w		Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans w	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal juv	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal juv	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans juv	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans m	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal w	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal juv		Fundtier
RWSK			Fundtier
	Trachemys scripta elegal juv		
RWSK	Trachemys scripta elegal juv		Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegai juv	В	Fundtier

RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	m	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegan	ıs	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Fundtier
RWSK	Trachemys scr. elegans	m		Fundtier
RWSK	Trachemys scripta elegal	W	В	Fundtier (DLRG) Unt
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Sonstiges
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Sonstiges
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Sonstiges
RWSK	Trachemys scripta elegal	w	В	Sonstiges
RWSK	Trachemys scripta elegal	w		Sonstiges
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scr. elegans	W	В	Abgabe
RWSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Zurückgelassen
RWSK	Trachemys scr. elegans	m	В	Zurückgelassen
RWSK "Texas"	Trachemys scripta elegan		В	Abgabe
RWSK (hypomelanistisch)	Trachemys scr. elegans	w	В	Abgabe
RWSSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Abgabe
RWSSK	Trachemys scripta elegal		В	Abgabe
RWSSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Abgabe
RWSSK	Trachemys scripta elegal	m	В	Ausgesetzt
Sandotter	Vipera ammodytes	m	FFH IV Züchterbescheir	•
Sandotter	Vipera ammodytes	w	FFH IV Züchterbescheir	=
Sandrasselotter	Echis carinatus sochurek	m	Kaufvertrag	Sonstiges
Sandrasselotter	Echis carinatus sochurek	w	Kaufvertrag	Sonstiges
Sandrasselotter	Echis carinatus sochurek	w	Kaufvertrag	Sonstiges
Sandrennatter	Psammophis mossambic		radivorting	Abgabe
Sandrennatter	Psammophis mossambic	-		Abgabe
Scharnierschildkröte	Cuora amboinensis	лз m?		Abgabe
Schauerklapperschlange	Crotalus durissus	:		Abgabe
Schildnasenkobra	Aspidelaps lubricus			Beschlagnahmt
Schildnasenkobra	Aspidelaps lubricus			Beschlagnahmt
Schildnasenkobra	Aspidelaps scutatus			Beschlagnahmt
	Coronella austriaca	m	BNG, FFH	Fundtier
Schlingnatter Schmerle	COIONEIIA AUSUIACA	m	DNG, LET	
Schmuckschildkröte	Decudemus snoo	147		Abgabe
Scrimuckscrillukrote	Pseudemys spec.	W		Ausgesetzt

Cobmunicabildinäta	Doguđenica			Cundtion
Schmuckschildkröte Schmannschildkröte	Pseudemys Challedra agreenting		1.04//0	Fundtier
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina		LStVG	Abgabe
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina		LSTVG Chip-Nr. 276098	-
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	m	LSTVG, BNG	Abgabe
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	W	LSTVG, BNG	Abgabe
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	W	LSTVG, Chip-Nr. 276098	•
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	m	LSTVG	Abgabe
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	W	BNG, LS 2760981022807	•
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	W	LStVG #######	Abgabe
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	W	BNG, LS #######	Abgabe
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	m	В	Fundtier
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	W	BNG, LS #######	Fundtier
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	m	LSTVG, BNG	Fundtier
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina		BNG, LS #######	Fundtier
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina		BNG, LS #######	Fundtier
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	W	LSTVG, #######	Sonstiges
Schnappschildkröte	Chelydra serpentina	Sism	(LSTVG, BNG	
Schnappschildkröte "Bert"	Chelydra serpentina serp	m	LStVG Transponder: 27	Ausgesetzt
Schöne Bambusotter	Cryptelytrops (Trimeresu	m		Beschlagnahmt
Schöne Bambusotter	Cryptelytrops (Trimeresu	W		Beschlagnahmt
Schöne Bambusotter	Trimeresurus venustrus	W	LSTVG, BNG	Sonstiges
Schönnatter	Orthriophis taeniurus frise	i		Beschlagnahmt
Schönnatter	Orthriophis taeniurus frise	i		Beschlagnahmt
Schönnatter	Orthriophis taeniurus frise	i		Beschlagnahmt
Schwarze Rattenschlange	Pantherophis obsoletus	m		Abgabe
Schwarzer Dickschwanzskorpioi	Androctonus bicolor		LSTVG	Beschlagnahmt
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Schwertträger	Xiphophorus hellerii			Abgabe
Siam Rüsselbarbe	Aprioprioras nolicili			Abgabe
Siam Rüsselbarbe				Abgabe
Skalar				=
				Abgabe
Skalar				Abgabe
Skalar				Abgabe
Skalar				Abgabe

Skorpion					Fundtier
Skorpion					Fundtier
Skorpion	Centrurides gracilis		LStVG		Fundtier
Skorpion-Krustenechse	Heloderma horridum exa	W		Herkunftsnachwe	
Skorpion-Krustenechse	Heloderma horridum exa	W		Herkunftsnachwe	•
Skorpions Krustenechse	Heloderma horridum exas				Sonstiges
Skorpions Krustenechse	Heloderma horridum exas	-			Sonstiges
Skorpionskrustenechse	Heloderma horridum exas				Sonstiges
Skorpionskrustenechse	Heloderma horridum exas	-			Sonstiges
Speikobra, indochinesische	Naja siamensis	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	. 2517 5		Abgabe
Speikobra, indochinesische	Naja siamensis				Abgabe
Spinne	rvaja diamonolo	juv			Fundtier
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata	m	В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		_
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgaba
•			В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata				Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata		В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata	m	В		Abgabe
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata	•			Fundtier
Spornschildkröte	Centrochelys sulcata	m	В		Fundtier
SSK	Pseudemys sp.	W			Fundtier
Stabheuschrecke					Fundtier
Störwels					Abgabe
Streifenskunk	Mephitis mephitis	mk		######	Abgabe
Südliche Madagaskarboa	Acrantophis dumerili	W	Α		Beschlagnahmt
Südliche Madagaskarboa	Acrantophis dumerili	m			Beschlagnahmt
Südliche Madagaskarboa	Acrantophis dumerili	m	_		Beschlagnahmt
Südliche Zierschildkröte	Chrysemys picta dorsalis	W	В		Abgabe
Südlicher Brillenkaiman	Caiman yacare			'Einzugsdokumer	
Teichmolch	Lissotriton vulgaris	juv	FFH, BN	IG	Sonstiges
Teppichpython	Morelia spilota		В		Abgabe
Teppichpython	Morelia spilota	W	В		Abgabe
Teppichpython	Morelia spilota variegata	W	В	Abgabebeschein	_
Teppichpython	Morelia spilota	W	В		Beschlagnahmt
Texas-Klapperschlange	Crotalus atrox				Abgabe
Tigerpython	Python molurus bivittatus	m	В	Herkunftsnachwe	Abgabe

Tigerpython Python molurus bivittatus B, LStVG Ausg	gesetzt
Tigerpython Python molurus bivittatus B ####### Beso	chlagnahmt
Tigerpython (Albino) Python molurus bivittatus m B, LStV(Herkunftsnachw Abga	abe
Tigerpython (Albino) Python molurus B, LStV(####### Beso	chlagnahmt
Tigerpython (nominat) Python molurus bivittatus m B ####### Abga	abe
Tigerpython (nominat) Python molurus bivittatus m B ####### Abga	abe
Tigerpython, albinotisch Python bivittatus B ####### Beso	chlagnahmt
Trichternetzspinne Macrothele spec. Sons	stiges
Tropische Klapperschlange Crotalus durissus w Sons	stiges
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens m A Abga	abe
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens m Abga	abe
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens juv. A Ausg	gesetzt
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens juv. A Ausg	gesetzt
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens juv A Func	dtier
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens w A Func	dtier
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens w A Abga	abe
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens m A	
Uracoan-Klapperschlange Crotalus (Caudisona) veç w	
Uracon Klapperaschlange Crotalus vegrandis Sons	stiges
Uracon Klapperaschlange Crotalus vegrandis Sons	stiges
Uracon Klapperaschlange Crotalus vegrandis Sons	stiges
Usambara-Buschviper Atheris ceratophora m LSTVG, BNG Sons	stiges
Usambara-Buschviper Atheris ceratophora w LSTVG, BNG Sons	stiges
Venezuela Lanzenotter Bothrops venezuelensis Besc	chlagnahmt
Vierzehen-Steppenschildkröte Agrionemmys horsfieldii B ###### Abga	abe
Vierzehen-Steppenschildkröte Agrionemys horsfieldii m B Abga	abe
Vierzehen-Steppenschildkröte Agrionemys horsfieldii m B Abga	abe
Vogelspinne Brachypelma bauerdezi Abga	abe
Vogelspinne Lasiodora parahybana w Abga	abe
Vogelspinne Grammostola rosea w Abga	abe
Vogelspinne Brachypelma vagans w B Abga	abe
Wabenschilderwels Ancistrus gibbiceps Abga	abe
Wabenschilderwels Ancistrus gibbiceps Abga	abe
Wabenschilderwels Glyptoperichthys gibbiceps Abga	abe
Waldklapperschlange Crotalus horridus m LStVG Abga	abe
Waldkobra Naja melanoleuka Abga	abe
Waschbär Procyon lotor m Abga	abe
Waschbär Procyon lotor w Abga	abe
Waschbär Procyon lotor w Abga	abe
Wasser-Mokassinotter/Florida-C Agkistrodon piscivorus conanti Beso	chlagnahmt
Wasser-Mokassinotter/Florida-C Agkistrodon piscivorus conanti Beso	chlagnahmt
Wasser-Mokassinotter/Florida-C Agkistrodon piscivorus conanti Beso	chlagnahmt
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus w ####### Abga	abe
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus m B Besch	chlagnahmt
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus w B Besch	chlagnahmt
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus juv B Sons	stiges
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus juv B Sons	stiges
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus juv B Sons	stiges
Weißknie-Vogelspinne Acanthoscurria geniculat w Besc	chlagnahmt
Weißlippen-Bambusotter Trimeresurus albolabris m LSTVG Sons	stiges
Weißlippen-Bambusotter Trimeresurus albolabris w LStVG Sons	stiges

Weißlippen-Bambusotter	Trimeresurus albolabris		LStVG		Sonstiges
Weißlippen-Bambusotter	Trimeresurus albolabris		LStVG		Sonstiges
Weißlippen-Bambusotter	Trimeresurus albolabris		LStVG		Sonstiges
Weißlippen-Bambusotter	Trimeresurus albolabris		LStVG		Sonstiges
Weißlippen-Bambusotter	Trimeresurus albolabris		LStVG		Sonstiges
Weißlippen-Bambusotter	Trimeresurus albolabris		LStVG		Sonstiges
Weißlippenlanzenotter	Cryptelytrops albolabris		LStVG		Beschlagnahmt
Weißlippenlanzenotter	Cryptelytrops albolabris		LStVG		Beschlagnahmt
Westliche Diamantklapperschlan	Crotalus atrox	juν			Beschlagnahmt
Westliche Diamantklapperschlan	Crotalus atrox	juν			Beschlagnahmt
Westliche Diamantklapperschlan	Crotalus atrox	juν			Beschlagnahmt
Zierschildkröte	Chrysemys picta belli	W	В		Abgabe
Zwerg Moschusschildkröte	Sternotherus minor	W			Abgabe
Zwergbartagame	Pogona henrylawsoni	W			Abgabe
Zwergbartagame	Pogona henrylawsoni	W			Abgabe
Zwergklapperschlange	Sistrurus miliaris barbouri		LStVG		Abgabe
Zwergklapperschlange	Sisturus catenatus terger	m	LSTVG		Beschlagnahmt
Zwergklapperschlange	Sisturus catenatus terger	W	LSTVG		Beschlagnahmt
Zwergklapperschlange	Sisturus catenatus terger	W	LSTVG		Beschlagnahmt
Zwergmanguste	Helogale parvula	W		######	Abgabe
Zwergmanguste	Helogale parvula	m		######	Abgabe
Zwergmanguste	Helogale parvula	W		######	Abgabe
Zwergmanguste	Helogale parvula	W		######	Abgabe